THTEEFMSEXAESE

A 2HEX SEE BERE-KRFX RAR—Y &R
REEE 148 FIEABEER 16H RERKEE |BE
4 MBERRSEHELERE 238 FIRKEES 210
H1OEES 248 E52EIFH A BT ERAR 13,190 HEH)=2DREDT I
FIRRE-LHREER L4 INEENL—R— LB E 270
= 178 INBEYINTREE 10,24,31H
5 FyX H—= XY vh—H=E 10,24,31H
INEAEREHE 10,178
hAIRFYXRAR—YEHE 10,248 FOTAT - FrA)LE-TOTS A 318 YMITH I 71—+
HEHRAR—YREHRERAERK 18 FIEFER-RIEEER T4l INEENL—R—ILEE 3,10,17,248 |RAR—VELEES 18 YMIT7—FZ BEM=E
BEHVEVESNHLKEBRH N 158 FIEEE-EREER T4 INEEY DT ABE 14,21,28H
6 FyX A= XY vhH—HE 7.14,21,28H
INEAEREHE 7,218
DAIE Y XRR—YHE 28H
2RI -LHREER INEENL—TR— LB E 1,15,22,298
INBEYINTREE 512,26 H
7 FyX A= XY vh—HE 5,12,19,26 0
JILITRE(FEAVN—H5T) 158
INEAEREHE 5198
hAIRFYXRAR—YEHE 519,26 H
FIEEE B RAR—YASHME (R#ER) 2,38 F2EEE-EREER INEENL—R—ILEE 1219268 |EFEXRKE 38 IR EEE
BERHBRR—IHE 141219218
8 INEAEREHE 2,168
FyXEEHE 30,31H
E SRR E 308
F2EFEN - RIEEER INEENL—R— LB E 5,12,19,26 H
9 F2REER FyX A= XY vh—HE 13278
FIERERETEER 4 INFEAERIEHE 6,200
FRRERETEER 4] INEENL—TR— LB E 21,28H
INBEYINTRHE 11,18,25H
10 FyX A= XY vh—HE 411,188
59U RTILITRE 28H
INEAEREHE 418H
hAIRFYXRR—YEHE 11,1880
EEHMHRESR 38 FIEMEER A INEEY T TZRAHE 1,15,22,29H
» HEEMFYLOORR—YT— 2,8, 9,15,16, FyX A= XY vh—HE 1,8,22,29H
22,23,29,30H INEAEREHE 1,158
HERRREGHRERS 168 HAIE Y XRR—YHE 1,8,29H FATENL—R—I)LKE 29H HWEerE
SHTEERR—YRRIERAERE L4 INEENL—R—ILEE 2916238 |IMHFHEZEER 78 IR EE
12 HEMREREAREERE A DEDTFEREE 13H
INEAEREHE 7,21
FIEEE-EREER INEENL—TR— LB E 6,202780  |FE29ERFREIEFHRERE REE REE
’ FEIEFEL-RILEER
AR—YBEREEEZER A
F4RIEER T
FENEEERTRIGHEERS 228 FIEBHE-LHREES T INEENL—TR— LB E 3,10,17,248 |$F42E/N\R Ty R—ILK= 18 RO
2 INFEREHE 7,218 F29E R RERGFRERS 228 SIS AEKFBKC (FA%H)
HEMAKR—YHEaREX 78 FEoEEER 4] INEENL—TR— LB E 3,10,17,2431 8 |SF44EEEKRE 18 IR EE
3 FyXEEHE 28,29H FA6EI Yy h—K= 78 SYMESAET IR
INEETIHE 25,26,27,28,29H
INEAEREHE 7,218




